## 我县召开产业工人队伍建设改革工作会议

# 锻造新时代高素质产业工人大军

本报讯(记者 陈荷蓉 林高显)日前,我县召开推进新时代产业工人队伍建设改革工作协调小组第四次(扩大)会议暨推行厂务公开领导小组第一次会议,专题研究部署产业工人队伍建设改革和企业民主管理相关工作。县委副书记周建强出席会议。

过去一年来,县产改工作协调小组按照省市县产改、企业民主管理工作决策部署,创新开展思想政治引领,深入实施岗位建功立业,大力推进技能素质提升,着力加强权益维护保障,全力深化数字赋能改革,有效形成了党委统一领导、工会牵头抓总、部门协调联动

的工作格局,切实推动产改和 企业民主管理各方面工作落实 落地落细。

下一步,我县将按照年度 工作部署要求,深入开展以创 建"工人先锋号""青年文明号" "巾帼文明岗"为载体的班组创 先争优竞赛,畅通产业工人成 长晋升通道,深入实施产教融 合工程,强化校企合作,打造校 企合作共同体,为全县开展产 改工作提供人才支撑,并且将 全力打造苍南县职业技能大赛 品牌,动员各基层工会、产改试 点企业开展技能大比武等相关 工作,为产业工人搭建展示平 台,让产改成为职工素质提升 的新引擎。

## 城市街景美如画

近日,县城新区多条道路经过改造后美成了"街头 公园"。据悉,县城新区省,县城新区省"街头 公园"。据悉,县城新区季,不仅毫无萧瑟康。一些角落,这通行能力,还适后时力,新增了慢行系统,同时民党的方,所体闲空间,成为市民空间,成为大锅运动好去处。(城建)



高效领证 融资降本

## 我县持续推进"竣工即发证"改革

本报讯(通讯员 张蓓蓓) "项目通过验收后一天内就拿到 了不动产权证,对我们企业来说 真是省时省力。"浙江喜乐新材 料股份有限公司负责人黄先生 赞叹道。日前,苍南县不动产登 记中心工作人员向该企业现场 颁发不动产权证书和抵押不动 产登记证明。

据了解,浙江喜乐新材料股份有限公司年产5万吨新型BOPP薄膜和4万吨高性能医用新材料及产品智造项目是省重大项目,项目总投资6.3亿元,将打造塑料薄膜及医卫材料一站

式、配套式、定制级智能制造基 地,对推动苍南经济社会发展具 有良好带动作用。

今年4月份以来,县资规局不断深入推进"竣工即发证"改革。改革前,企业在项目竣工验收后,需先开展测绘、成果查验等权籍调查工作,后经银行、不动产登记中心、中介机构等多方。多次审批,时间长、环节多,前前后至少需要1个月时间。改革后,由县资规局联合住建、县政务服务中心、工商银行等,通过组建一对一服务专班,"并联式"开展联合验收、同步权籍调

查、即时成果人库,实现项目竣工验收与不动产登记同步一个工作日办理。县不动产中心有关负责人表示,现在项目竣工验收备案当天就可以办证,可大大压缩办证周期,同时帮助企业节省人力成本和资金成本。

此外,按照以往模式,若项目存在在建工程抵押,企业需筹集过桥资金还清在建工程抵押贷款,再凭不动产权证办理房地抵押登记。为精准破解企业融资难题,县不动产中心为企业提供抵押组合登记和融资增值服务,由在建工程抵押直接转房地

抵押登记,满足企业免过桥续贷需求,实现贷款资金无缝衔接。 黄先生办好融资业务后,连连称 赞道:"时间花的更少了,可贷资 金更多了,利息更少了,此次转 贷为我们每年节省约200万融 资成本。这样的改革实实在在 解决了企业的难题,也提升了群 众的获得感和幸福感。"

下一步,县资规局将进一步强化协同合作,深化信息共享,优化业务流程,常态化开展"竣工即发证"改革举措,以创新、优质、高效的服务助力打造一流营商环境。



### 苍南文旅赴甬 "吆喝"引客来

本报讯(文旅)日前,2023宁 波旅游节暨宁波国际旅游展开幕式 在宁波国际会展中心举行。该活动 将持续两个月,开启"品牌提升、消 费促进、惠民利民"3大板块,9项主 题活动,百场文旅节事。

山海多情,苍南有请。值此宁 波国际旅游展之际,苍南县文化和 广电旅游体育局携瓯瓷-苍平窑等 苍南特色文创企业,随温州文旅推 介团,为宁波市民带去了精美的苍 南旅游手绘地图、苍南文旅画册和 缬韵青花布袋等特色文旅礼品。获 评 2023 中国特色旅游商品铜奖的 苍平窑山海瓷韵系列及款式各样的 青花瓷杯,吸引了大量游客驻足观 赏,苍南文旅展位前人头攒动,游客 络绎不绝。

宁波国际旅游展自2014年举办以来,已成为华东地区最具影响力的消费性展会。本届展会以"旅游,让生活更美好"为主题,展览规模约达到16000平方米,展位约800个,全方位展示城市文旅形象、酒店民宿、时尚婚庆、会奖旅游、美丽乡村、文体互动、餐饮美食、非遗文创等文旅业态,满足当下市民个性化、多元化的旅游需求。活动吸引众多国内旅游业界人士和群众参与,这是苍南拓展文旅市场的一次机会,也是苍南文旅提升知名度,推动与宁波地区文旅交流,共同探索旅游合作新机遇的一次机会。

#### 谨防天上掉下 一只大"诈"蟹

□时 锋

秋高气爽,正是吃螃蟹的好时节。但是,有不法分子却在"蟹卡"上动了歪脑筋。近日,不少网友称收到不明快递寄来的大闸蟹兑换卡,扫描二维码进行提货,竟被引导进入兼职刷单等诈骗套路。

"这类披着各式外衣的网络刷单理财类诈骗,万变不离其宗,通过编造新颖的故事场景,打消警惕,前期骗子以一些红包等蝇头小利获取受害人信任,最后都是想通过刷单实施诈骗。如今是吃大闸蟹的季节,用蟹卡从天而降这个骗局,吸引受害人,到了下一个时节,骗子会'更新剧本'。"民警如是提醒。

近年来,除了利用"蟹卡"实施近年来,除了利用"蟹卡"实施近年来,除了利用"蟹卡"还出现了外,围绕"蟹卡"还出现了水难兑、商家跑路、虚标价格或产地格或产少。而个人信息数据,而个人信息数据,不实等消费陷阱。而个人信息数据。如此类作事的根源所的根源所的根源的根据,当"免费人便量"敲门时,出一个人,是面需或缺,当"免费国一时便宜。同时,法治后期要的重拳出击不可或缺,只有斩断不要个人信息的黑色产业链,才能维护社会秩序、保障公共利益。



